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Llenwu:

Ob6pa3soBaTerbHble: OpraHM3oBaTh OEATENbHOCTb YYallMXCs,
HarnpaBneHHY Ha CaMOCTOATENbHbIN BbIBOA POPMYIbl pa3HOCTH
KBagpaToB; BblpaboTaTb yMeHMe pacrno3HaBaTb GOpMyny pasHoCTH
KBaZpaToB B pasfiMYHbIX CUTYaLUSIX, BbIAENATb 3Ty bopMyny cpean apyrmx
BbIpaXkeHUW, NPUMEHSTb €€ Npu NpeobpasoBaHnmM BbipaXXeHUN.
PasBuBatoume: pa3BmBaTth y y4aLLMXCA MaTeMaTUYECKYIO Peub,
cnocobCcTBOBaTh Pa3BUTUD CAMOCTOATENBHOCTH.

BocnutartenbHble: BOCNUTbIBaTb UHTEPEC K MaTeEMAaTUKE,

ONCUNNINHUPOBAHHOCTb, OTBETCTBEHHOE OTHOLLEHUE K y4ebHOMY Tpyay.
Tunn ypoka: ypoK n3y4yeHuss HoBoro martepuana.

MeToa oby4veHunsa: appuctuyeckasa becena.

CTpyKTypa ypoka
AKTyanusauuns npexxHux sHaHuu. ( cnangol: 3)
dopmmpoBaHme HOBbIX MOHATUI N cNocob0B AeNCcTBUSA. (Cnanabl:4, 5)
dopmMmpoBaHmne YMEHNN U HABLIKOB. (cranael: 6, 8, 9, 10)
[loBTOpPEHME. (Cranabl: 20)
Pednekcusa. ( cnavg 21)
[lomaliHee 3agaHue. (cnang 22)
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1. 3anosiHuTe
TAAMUIIV

OpHouneH 2 3
b 0.2m7

E)
KBagpaT 4 o

OaHouneHa 64 — B2 14
5 5= 0,04m

2. 3anuwinTe B BUOe anredbpanvyeckoro

BbIPpdXeHUA:
3HOCTb YNcCel m

DIRAsndLTL KBagpaTOB UMcen c
ﬁf’(bﬁmlé KBaapaTta uMcna b u ky6a t

yucna k.



3. BbINOMTHUTbL YMHOXEHUe n
npuBecCTU
NOoAOOHbLIE YNeHbl:

1) (4 — m)(4 + m) = 16+ 4m — 4m - m?=16 - m?

3) (4c — 3d)(4c + 3d) = Wa)? + {2d— 12cd - 9d% = 16¢? - 9d?

471 71 L i, = 12_4912
)(7-3%) (7+3%) =72 - (32) #- 7% =493

5)(a + b)(a — b) =a?* — b*+ ab — b* = a* — b*

[Mpy YyMHOXEeHUU C MMb| Yucen Ha ux l
pa3HOC TO 3ametvnu? Caenaute

?
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dopmMyrna cokpalwieHHOro
YMHOXeHUs

(a+b)(a b) = a* — b*

PopmMyna pasHOCTHU

a* — b* = (a — b)(a + b)

PasHocTb KBaapaToOB ABYX YMcen paBHa
npon3BeaeHM1Io

PA3HOCTUN ITUX HUCEJT1 N UX CYMMBbI.




4. Bbluncnutb, NpuMeHsas
tbopmyiy

€HHOro YMHOXEHMUS.
1) 52 - 48 = (50p+ zu‘lso 2) = YR 00 24 = 2496;

2) 104 - 96 = (100 + 4)(100 — 4) = 100% — 4% = 9984.

5. BbINONHUTL

YMHOXEHUe.
1)(3c + b)(3c = b) = (3¢)?> = b? =9¢? - b?;

2)(0,1m + 8)(8 — 0,1m) =64 - 0,01m?;

3)(6¢* - 0,5b7)(6¢* - 0,5b7)= ((6¢* )*- ((0,5b” )>= 36¢°- 0,25b*;
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6. Peuntb

1) X2 - 4(5 - x) = (x - HHAH
2) (3x + 4)(4 - 3x) =43 - 9(x + 1)(x - 5).
[lpoBepK
1) x* - 48 5.x) = [x - 2)(x + 2);

X2 20 + 4x = x* -4,
x*+4x-x*=-4+ 20,
4x = 16,

X =4,
OTBeT: 4.



2) (3x +4)(4-3x) =43 -9(x + 1)(x - 5).
PeweHu

e
16 — 9x% = 43 — 9x? - 9x + 45x + 45,

—9x% + 9x* + 9x - 45x = 43 + 45 - 16,

-36x =72,

X=-2.

OTtBeT: -2.



(CaMOCTo;lTen bHO,
camMmonpoBepkKa)

1
_YpOBeHb

2
YPOBEHb

3

YPOBEeHb

19 - 21

198 - 202

997 -1003

28 - 32

301 - 299

1999 - 2001

37-43

396 - 404

40003- 39997

)




PelwleHn

e
19 - 21 = (20 — 1)(20 + 1) = 400 — 1 = 399.

OTBerT:
399.



PelwleHn

e
28 -32=(30-2)(30+2) =900 -4 = 896.

OTBerT:
896.



PelwleHn

e
37 -43 =(40-3)(40 + 3) = 1600 — 9 = 1591.

OTBerT:
1591.



PelwleHn

e
198 - 202 = (200 - 2)(200 + 2) = 40000 — 4 = 39996.

OTBerT:
39996.



PewleHu
e
301 - 299 =(300 + 1)(300 - 1) =90000 — 1 = 89999.

OTBerT:
89999,



PelwleHn

e
396 - 404 = (400 - 4)(400 + 4) = 160000 — 4 = 159996.

OTBeT:
159996.



PelwweHu

e
997 - 1003 = (1000 — 3)(1000 + 3) =
=1000000 — 9 = 999991.

OTBerT:
999991.



PelwweHu

e
1999 - 2001 = (2000 — 1)(2000 + 1) =
=4000000 - 1 = 3999999.

OTBerT:
3999999.



PelwweHu

e
40003 - 39997 = (40000 + 3)(40000 - 3) =
=1600000000 — 9 = 1599999991.

OTBerT:
1599999991.



[ToBTOpPEH

14N

Pa3noXxuTb Ha
MHOXUTEenNnu:

(paboTa B nape,

B3aMMonpoBepkKa)
1) 12mn + 4m;

2) -5k®b + 15k3b?c;

3)8xy—-y+32x—-4.



UYTO OTKpPbLINK, Y3HANN Ha YpoKe?
OnpaBganuchb Ny Ballu OXUOaHUuA ot
ypoka?

Hap yem 3acTtaBun 3aaymaTtbCs YPOK?

L]



NomallHee
3agaHue:

1. Bbluncnutb, npumMmeHsasa opmyny CoKpaleHHOro

YMHOXEHMUS.
1)33-27; 2)89-91.

2. BbIinonHutb

YMHOXEHMue.
1) (8n + m)(8n —m); 2) (4k> - 0,7c®)(0,7c5- 4k>).

3.MMpuaymante 3agaHmna no tuny sagaHuun 1 mn 2. Pewuure
ux. (no BbIOOpPY y4allerocs).




